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 II COMMISSIONE XI LEGISLATURA 
Processo verbale della seduta 

n. 19 del 6 aprile 2021 
  

PRESIEDE IL PRESIDENTE ANDREA PUTZU 
Assiste la Segretaria della II Commissione Barbara Sardella 

 

Alle ore 11,20 in modalità telematica mediante collegamento in video conferenza ai sensi 
della deliberazione dell'UdP n. 897 del 25 marzo 2020, il Presidente, constatato che ai sensi 
dell’articolo 27 del Regolamento interno la Commissione assembleare è stata regolarmente 
convocata, e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28, la Commissione è in numero legale, 
dichiara aperta la seduta.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: approva-
zione del processo verbale della seduta precedente.    
Il Presidente, ai sensi del comma 9 dell’articolo 29 del regolamento interno e previa verifica 
del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in 
votazione il processo verbale n. 18 della seduta del 1 aprile 2021. La Commissione approva 
all’unanimità. 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di legge regionale n. 29/21 ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Sviluppo della 
comunità delle start up innovative nella regione Marche”. Relatori: Ausili – Bora. Esame. 
Il Presidente comunica che sono pervenuti alla segreteria della Commissione otto 
emendamenti a firma del Consigliere Ausili (acquisiti agli atti con prot. n. 2197 del 
31/03/2021), entro il termine previsto nella convocazione odierna, già inseriti dalla 
segreteria nel testo distribuito ai consiglieri. Il Consigliere Ausili presenta alla Commissione 
due emendamenti a firma propria e della Consigliera Bora (acquisiti agli atti con prot. n. 
2623 del 21 4 2021); la Consigliera Bora presenta quattro emendamenti a propria firma 
(acquisiti agli atti con prot. n. 2580 del 19/04/2021). Il Presidente propone di esaminare gli 
emendamenti presentati in Commissione; la Commissione condivide. 
 
Il Presidente dichiara aperta la discussione. Conclusa la discussione, il Presidente, previa 
verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, 
passa alla votazione degli articoli. 
 
Art. 1 
votazione: la Commissione approva all’unanimità; 
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Art. 2 
votazione: la Commissione approva all’unanimità; 
Emendamento Bora all’art. 3: Al comma 4 dell’art. 3 dopo le parole “la Giunta Regionale” 
sono aggiunte le parole “sentita la competente Commissione Consigliare”. Il Consigliere 
Ausili rileva che questo emendamento dovrebbe essere traslato sull’art. 9 bis, introdotto per 
disciplinare le disposizioni di attuazione.  
 
Art. 3, come emendato dal Consigliere Ausili  
votazione: la Commissione approva all’unanimità ; 
 
Emendamento Ausili/Bora all’art. 3 bis 
votazione: la Commissione approva all’unanimità ; 
 
Emendamento Bora all’art. 3 bis 
votazione: la Commissione non approva  
 
Art. 3 bis, introdotto con emendamento del Consigliere Ausili 
votazione: la Commissione approva; 
 
Emendamento Ausili/Bora all’art. 4 
votazione: la Commissione approva all’unanimità; 
 
Art. 4, come emendato dagli emendamenti Ausili e Ausili/Bora 
votazione: la Commissione approva all’unanimità; 
 
Art. 5, come emendato dal Consigliere Ausili 
votazione: la Commissione approva; 
 
Emendamento Bora all’art. 6 “Nel titolo dell’art. 6 le parole “agli incubatori e acceleratori di 
imprese” sono sostituite dalle parole “alle start up per l’acquisizione di servizi qualificati” 
votazione: la Commissione non approva 
Art. 6 
votazione: la Commissione approva; 
 
Emendamento Bora all’art. 7. “L’art. 7 è soppresso”. 
votazione: la Commissione non approva 
Art. 7 
votazione: la Commissione approva;  
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Art. 8, come emendato dal Consigliere Ausili (emendamento soppressivo dell’articolo 8) 
votazione: la Commissione approva all’unanimità 
 
Art. 9 
votazione: la Commissione approva all’unanimità 
 
Emendamento Bora all’art. 9 bis (presentato all’art. 3)  
Art. 9 bis, introdotto con emendamento dal Consigliere Ausili  
votazione: la Commissione approva  
 
Art. 10, come emendato dal Consigliere Ausili 
votazione: la Commissione approva 
 
Concluso l’esame, la votazione degli emendamenti e la votazione degli articoli il Presidente 
pone in votazione il testo della Pdl 29/2021. 
votazione: la Commissione approva 
 
Il Presidente ne proclama l’esito: “La II Commissione assembleare permanente approva” 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: ore 11,30 
audizione con il Dirigente del Servizio Sviluppo e valorizzazione delle Marche in merito alla 
Proposta di legge regionale n. 37/21, ad iniziativa della Giunta regionale concernente: 
“Istituzione dell'Agenzia per il turismo e l'internazionalizzazione delle Marche (ATIM). 
Modifiche alle leggi regionali n. 9/2006 e n. 30/2008”. Relatori: Putzu – Cesetti. 
L’audizione è stata registrata. 
 
Conclusa l’audizione e non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara 
chiusa la seduta alle ore 14,20. 
 
                
 

Il Presidente 
Andrea Putzu 

La Segretaria 
Barbara Sardella 

 
 


